
Notulen vergadering oudercommissie  

9 juni 2010 

Aanwezig: Lilian Brants, Karin Björkman, Petra 

Tannenbaum, Nanda Flos, Marcel Nijs, Angelique van 

Dijk, Marjoleine Schouten 

Afwezig: Jeroen van Baal (met afmelding) 

 

1. Opening:  

Nanda heet allen welkom. We stellen ons allemaal nog een keer voor. Er zijn een aantal 

nieuwe leden bijgekomen. 

Nanda bedankt Lilian voor haar inzet en werk. Ze krijgt namens iedereen een kleine 

attentie. 

2. Afscheid Lilian:  

Lilian verlaat de oudercommissie. Haar functie als penningmeester wordt overgenomen 

door Karin. Chantal stuurt aan iedereen het jaarverslag door. 

3. Notulen: 

Notulen zijn vastgesteld en aangenomen. 

4. & 5. Iedereen leest tijdens de vakantie de stukken door: huishoudelijk reglement en 

klachtenkamer. Punten worden doorgeschoven naar de vergadering in 

september 2010 

6. GGD toetsing Gastouderbureau:  

De GGD was in grote lijnen erg tevreden. Alle ouders dienen vanaf 2010 een kopie te 

ontvangen van de jaarlijkse evaluatie. Over de notulen van de OC-vergaderingen waren 

er de volgende opmerkingen. We moeten notuleren in termen van ‘advies geven’. Dat 

stond nergens te lezen. Wanneer er sprake is van een advies (gevraagd of ongevraagd) 

dient dit concreet zo benoemd te worden in betreffende notulen. 

7. E.V.C. traject: 

Ongeveer 40 ouders waren reeds gediplomeerd. Alle andere 135 hebben portfolio’s 

samengesteld en zijn op de opvanglocatie bezocht door een assessor. Na enkele hordes 

met de E.V.C.-trajectaanbieder te hebben genomen, is nu alles rond. Alle gastouders zijn 

nu in het bezit van het juiste diploma of certificaat.  

  



 

8. Aanmeldingen gastouders bij de Gemeente en GGD: 

Alle gastouders zijn aangemeld bij de GGD en zij nemen op dit moment toetsingskader 

A+B af bij alle gastouders. Hierdoor is er voor ouders voor 1 september 2010 duidelijkheid. 

Dat is vier maanden voor de deadline. 

 

9. Kindregelingen: onderzoek in opdracht van het ministerie. 

Alle regelingen, toeslagen, belastingtechnische regelingen – en dat zijn er een boel – 

zoveel mogelijk onder 1 noemer te brengen (tenminste dat is het streven).  

Bezuinigingsmaatregelen:  

men wil met dit onderzoek uitzoeken waar het geld voor de tekorten die gedekt dienen 

te worden, vandaan gehaald moet worden. We verwachten dat we dat hoe dan ook 

gaan merken, afhankelijk van de partij(en) die aan de macht komt na de verkiezingen.  

10.   Dag van de leidsters: 

Een attentie voor de gastouders. We moeten een mooie uitnodiging hebben. Die van 

vorig jaar was binnen het budget, mooi en creatief. Zullen we iets dergelijks weer doen? 

Op 11 december van dit jaar vieren we weer samen feest en zetten we de gastouders in 

het zonnetje. 

Ieder levert een stukje aan voor de nieuwsbrief. Alle nieuwe leden van de 

oudercommissie leveren een stukje over zichzelf aan, met een foto. Dat wordt ingeleverd 

bij Nanda via de mail. Noem de leeftijd van de kinderen niet, maar noem het 

geboortejaar. Anders moet dat ieder jaar aan gepast worden. 

Misschien is het een idee om de handjes van kinderen te laten afdrukken. ‘Bij jullie zijn we 

in goede handen’. Karin neemt dit voor haar rekening. 

 

Volgende vergadering(en): 

8 september 2010, 8 december 2010 en 9 maart 2011 (jaarvergadering). 

Mogelijk onderwerp voor de themavond in maart: ‘kindermishandeling’ of ‘storend 

gedrag en stoornissen’.  

 

Nanda sluit de vergadering. 


